

byty a v ktorej byty a nebytové priestory sú vo vlastníctve alebo v spoluvlastníctve jednotlivých vlastníkov a spoločné časti domu a spoločné zariadenia tohto domu sú súčasne v podielovom spoluvlastníctve vlastníkov bytov a nebytových priestorov. **Bytom** sa na účely tohto zákona rozumie miestnosť alebo súbor miestností, ktoré sú rozhodnutím stavebného úradu trvalo určené na bývanie a môžu na tento účel slúžiť ako samostatné bytové jednotky. **Nebytovým priestorom v bytovom dome** sa na účely tohto zákona rozumie miestnosť alebo súbor miestností, ktoré sú rozhodnutím stavebného úradu určené na iné účely ako na bývanie; nebytovým priestorom nie je príslušenstvo bytu ani spoločné časti domu a spoločné zariadenia domu.

**K jednotlivým riadkom:**

**01 - IČO** – uveďte identifikačné číslo FO – podnikateľa alebo PO.

**02 - Rodné číslo** – uveďte rodné číslo FO; ak nemá daňovník rodné číslo, uveďte dátum narodenia.

**03 - Obec** – uveďte názov obce, na území ktorej sa byt alebo nebytový priestor v bytovom dome nachádzajú.

**04, 05 - Ulica a číslo domu a číslo súpisné** – uveďte názov ulice a číslo bytového domu, na ktorej sa predmet dane z bytov nachádza a pridelené súpisné číslo bytového domu.

**06 - Názov katastrálneho územia** – uveďte názov katastrálneho územia, v ktorom sa byt alebo nebytový priestor v bytovom dome nachádza.

**07 - Číslo parcely** – uveďte číslo parcely, na ktorej sa označený byt alebo nebytový priestor v bytovom dome nachádza.

**08 - Číslo bytu** – uveďte číslo bytu.

**09 - Právny vzťah** – označte krížikom právny vzťah daňovníka k bytu alebo nebytovému priestoru v bytovom dome.

**10 - Spoluvlastníctvo** – označte krížikom, o aké spoluvlastníctvo ide.

**11 - Rodné číslo manžela/manželky** – tento riadok vyplňte, ak je byt alebo nebytový priestor v bytovom dome v bezpodielovom spoluvlastníctve manželov.

**12 - Počet spoluvlastníkov** – uveďte celkový počet spoluvlastníkov bytu alebo nebytového priestoru v bytovom dome.

**13 - Spoluvlastník určený dohodou** – uveďte „áno“, ak ste z počtu spoluvlastníkov uvedených v riadku 12 splnomocnený na podanie priznania aj za ostatných, resp. „nie“, ak uvádzate seba ako daňovníka za svoju časť bytu alebo nebytového priestoru v bytovom dome (svoj spoluvlastnícky podiel).

**14 - Popis bytu** – uveďte stručný popis bytu.

**15 - Dátum vzniku daňovej povinnosti** – tento stĺpec je potrebné vyplniť, ak sa podáva priznanie k dani z bytov za byt alebo nebytový priestor v bytovom dome, ktoré daňovník nadobudol v priebehu roka vydražením.

**16 - Dátum zániku daňovej povinnosti** – tento stĺpec je potrebné vyplniť, ak daňovník podáva čiastkové priznanie na zánik daňovej povinnosti.

**17a), 17 b) - Výmera podlahových plôch** – uveďte výmeru podlahových plôch bytu alebo nebytového priestoru v bytovom dome v m<sup>2</sup>, pričom sa pod výmerou podlahovej plochy bytu rozumie podlahová plocha všetkých miestností bytu a miestností, ktoré tvoria príslušenstvo bytu bez plochy lodžii a balkónov. Do celkovej výmery podlahových plôch sa počíta aj každý začatý m<sup>2</sup> plochy bytu alebo nebytového priestoru v bytovom dome.

**18 - Výmera podlahovej plochy bytu určená na iný účel ako na bývanie** – uveďte výmeru podlahovej plochy bytu, ktorá sa nevyužíva na bývanie, ale na iný účel (napr. na podnikanie).

**19a), 19b) - Výmera podlahových plôch bytu a nebytových priestorov v bytovom dome oslobodených od dane z bytov** – uveďte výmeru podlahových plôch bytu alebo nebytového priestoru v bytovom dome v m<sup>2</sup>, ktoré podliehajú oslobodeniu od dane z bytov podľa § 17 zákona a VZN.

**Tabuľka pod riadkami**

- **Číslo nebytového priestoru** – uveďte číslo nebytového priestoru.

- **Účel využitia nebytového priestoru** – napríklad na garážovanie, na podnikanie.

- **Výmera podlahovej plochy nebytového priestoru** – uveďte výmeru podlahových plôch nebytového priestoru v bytovom dome v m<sup>2</sup>.

## V. oddiel – PRIZNANIE K DANI ZA PSA

**K jednotlivým riadkom:**

**01 - IČO** – uveďte identifikačné číslo daňovníka, ak priznanie podáva FO – podnikateľ alebo PO.

**02 - Rodné číslo** – uveďte rodné číslo FO; ak nemá daňovník rodné číslo, uveďte dátum narodenia.

**03 - Obec, kde je pes chovaný** – uveďte názov obce, na území ktorej je pes chovaný.

**04 - Právny vzťah** – vyznačte, či ide o vlastníka alebo držiteľa psa.

**05 - Základ dane** – uveďte počet psov, ktoré sú chované na území obce daňovníkom.

**06 - Držiteľ preukazu ZŤP, ZŤPS** – vyznačte „áno“, ak ste držiteľom preukazu ťažko zdravotne postihnutého občana alebo ťažko zdravotne postihnutého občana s potrebou sprievodcu.

## Údaje o psovi

V tejto časti uveďte údaje potrebné na výpočet dane za psa, ktoré sú chované na území obce. Predmetom dane za psa je pes starší ako 6 mesiacov, chovaný fyzickou osobou alebo právnickou osobou. Podľa § 22 ods. 2 zákona predmetom dane za psa nie je pes chovaný na vedecké účely a výskumné účely, pes umiestnený v útulku zvierat a pes so špeciálnym výcvikom, ktorého vlastní alebo používa občan s ťažkým zdravotným postihnutím (vodiaci pes).

Ak ste vlastníkom alebo držiteľom viac psov na území obce, uveďte ich jednotlivito do každého riadku podľa poradových čísel.

Tabuľka pod riadkami

- **Evidenčné číslo psa** – uveďte evidenčné číslo psa, pod ktorým je prihlásený do evidencie psov v obci. Evidenčným číslom sa preukazuje totožnosť psa a je uvedený na evidenčnej známke psa, ktoré vydala obec.

- **Ulica a číslo domu, kde je pes chovaný** – uveďte názov ulice a číslo domu v obci, v ktorej je pes chovaný. Ak pes nie je chovaný v dome, uveďte názov ulice a číslo objektu (na podnikanie) alebo inej stavby, v ktorej je pes chovaný.

- **Vek psa** – uveďte vek psa v mesiacoch a rokoch. Ak pes dovŕšil vek od 6 mesiacov do 12 mesiacov, uveďte vek v mesiacoch.

- **Plemeno psa** – uveďte druh psa, ak druh psa nie je možné určiť uveďte: „neznáme“ alebo „kríženc“.

- **Miesto držania psa** – opíšte, či miestom držania psa (chovného priestoru) na uvedenej adrese (ulica a číslo domu) je byt, rodinný dom, objekt na podnikanie, a ak ide o inú stavbu opíšte o akú.

- **Účel držania psa** – uveďte na aký účel je pes držaný na uvedenej adrese, či ide o služobného, domáceho psa alebo psa na zvláštne účely (napr. pes so špeciálnym výcvikom používaný pri záchranných prácach, lavínový a pátrací pes, poľovný pes, ovčiarsky pes a pod.)

- **Dátum vzniku / zániku daňovej povinnosti** – uveďte deň, mesiac a rok vzniku alebo zániku daňovej povinnosti. Daňová povinnosť vzniká prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom pes dovŕšil 6 mesiacov veku a je chovaný na území obce daňovníkom. Daňová povinnosť zaniká posledným dňom mesiaca, v ktorom pes už nie je predmetom dane (úhyn, predaj psa a pod.).

**Poznámka** – uveďte prípadné ďalšie informácie, ktoré by mohli mať vplyv na vyrubovanie dane, napríklad číslo tetovania alebo údaj o čipovaní psa, daňovníkom je invalidný dôchodca, osamelý dôchodca žijúci v domácnosti a pod.

## VI. oddiel

### - PRIZNANIE K DANI ZA PREDAJNÝ AUTOMAT

**K jednotlivým riadkom:**

**01 - IČO** – uveďte identifikačné číslo daňovníka, ak priznanie podáva FO – podnikateľ alebo PO.

**02 - Rodné číslo** – uveďte rodné číslo FO; ak nemá daňovník rodné číslo, uveďte dátum narodenia.

**03 - Obec, kde sa predajný automat prevádzkuje** – uveďte názov obce, na území ktorej sa predajný automat prevádzkuje.

**04 - Základ dane** – uveďte počet predajných automatov, ktoré sú prevádzkované na území obce daňovníkom.

## Údaje o predajnom automate

V tejto časti uveďte údaje potrebné na výpočet dane za predajné automaty, ktoré sa prevádzkujú na území obce. Predmetom dane za predajné automaty sú prístroje a automaty, ktoré vydávajú tovar za odplatu a sú umiestnené v priestoroch prístupných verejnosti. Podľa § 44 zákona predmetom dane za predajné automaty nie sú automaty na cestovné lístky verejnej dopravy.

Ak ste prevádzkovateľom viac predajných automatov, uveďte ich jednotlivito do každého riadku podľa poradových čísel. Pri väčšom počte predajných